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P1l. Tarea 1, seccién 4, 2020-1.

Una pelota se lana verticalmente hacia arriba y al-
canza una altura maxima h. La pelota cae libre-
mente bajo la accién de la gravedad terrestre y re-
bota repetidamente, dado que después de cada bote
la pelota alcanza una fraccién f < 1 de un altura

previa.

a) Describa la ecuacién de itinerario de forma
conveniente donde no necesite conocer la ve-
locidad inicical para describir la caida de la
pelota, utilizando esto determine el tiempo de
un movimiento vertical de subida y bajada.
Hint: Recuerde que el lanzamiento vertical e
en cierta forma simétrico.

b) Encuentre el tiempo total que demora la pelo-
ta antes de detenerse. Hint: Note que el tiem-
po total puede ser escrito como una serie.

¢) Utilizando el razonamiento anterior, encuen-
tre la distancia total que la pelota viaja.
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P3. Control recuperativo 2019-1.

Un cuerpo es lanzado con rapidez de 25m/s, desde

una altura inicial de 2m sobre el suelo, formando un ("mnk

dngulo de 30 con la horizontal. Mientras el cuerpo -, ® - - <
sube hasta el punto de altura méxima, estda perma- s/ SN
nentemente sometido a la aceleracién de gravedad
terrestre g ~ 10m/s?, pero una vez que comienza Voo 7 \
a bajar estd sometido a demés a una segunda ace- / . \
leracién constante de frenado de magnitud 2m/s?, ! N .
en direccién horizontal. e\ ‘\’ \.

h°{. a

1. Calcule el tiempo que el cuerpo demora en
llegar a la altura méxima.

prws \/a),\b\ (>0

2. Calcule el tiempo que el cuerpo demora en
caer.

3. Calcule la distancia total recorrida por el

cuerpo en la direccién horizontal, desde el -’L) Eeococoh oo Taworws:

punto de lanzamiento hasta el punto en que

choca contra el suelo. X(£)= Voxt
4. Calcule la magnitud de la velocidad del obje- 9 )= ho + Vez t - gk‘z

to justo antes que impacte contra el suelo. a2
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